## Уведомление № 024/10/00-2855/22

В соответствии с частями 27, 28 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, частью 8 Порядка ведения реестра недобросовестных участников аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, либо аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в том числе требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения ведения данного реестра, утвержденного Приказом ФАС России от 14.04.2015 №247/15, Красноярское УФАС России уведомляет о поступлении обращения Отдела имущественных и земельных отношений администрации Минусинского района о включении в реестр недобросовестных участников аукциона сведений о в связи с уклонением от заключения договора – победителя аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности, с кадастровым номером 24:25:5501001:2015, площадью 1 500 кв. м. (извещение № 180822/0253796/02, лот № 2) (далее – Обращение).

Информация о поступлении Обращения в виде настоящего уведомления размещена на официальном сайте Красноярского ФАС России в сети Интернет по адресу: www.fas.gov.ru.

Рассмотрение Обращения по существу было назначено на 02.11.2022 в 16:00 часов (время местное) по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, 81 д, каб. 2. В связи с отсутствием сведений о надлежащем уведомлении, сообщаем, что рассмотрение Обращения перенесено на 11:00 часов (время местное) 14.12.2022 по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, 81 д, каб. 2.

Письменные пояснения необходимо представить в срок не позднее до 16 часов 00 минут (по местному времени) 12.12.2022 в письменном виде на адрес электронной почты Красноярского УФАС России to24@fas.gov.ru.

Орган местного самоуправления, лицо, сведения о котором поступили в адрес Красноярского УФАС России для включения в реестр недобросовестных поставщиков, обязаны обеспечить явку своих уполномоченных представителей (с документами, подтверждающими личность и полномочия) на заседание Комиссии Красноярского УФАС России по рассмотрению сведений, либо направить ходатайство о рассмотрении сведений в отсутствие своих представителей, а также представить пояснения по обстоятельствам, являющимся предметом рассмотрения сведений.